NO-prov Genetik ar 9

Beskriva/forklara
1) Forklara (rita) vanlig celldelning och reduktionsdelning hos manniskan.

2) | Sverige &r ca 8% av mannen och 0,5% av kvinnorna
rod-gron-fargblinda. Forklara varfor det &r sa.

3) Syskon arver alla sina gener fran foraldrarna,
anda ar de inte exakt lika varandra. Varfor?
Granska/kommunicera/ta stallning
4) Har foljer nagra pastaenden om genmodifiering.
A) Genmodifiering ar ett brott mot livets helighet.
B) Genmodifiering sker framst dar det &r I6nsamt.
C) Genmodifiering kan fa en organism att tillverka nya kemiska amnen.

D) Genmodifiering kan hjalpa till att bota varldssvélten.

Vilj ut det pastaende som bygger pa naturvetenskap.
Forklara varfor det pastaendet bygger pa naturvetenskap (och varfor de andra inte gor det)

Beskriva/forklara

Granska/kommunicera/ta stallning




